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Могила легенди не вперше занепадає

идатного українського танцюриста та хореографа Григорія Чапкіса
не стало 13 червня 2021 року. Цієї суботи виповнюється п’ять років

від дня смерті зірки проєкту "Танці із зірками".

Артиста було поховано на Байковому цвинтарі у Києві, проте стан його
місця поховання неодноразово ставав предметом обговорень — за
могилою довгий час майже не доглядали.

Як повідомлялося раніше, діти Григорія Миколайовича живуть за
кордоном і не завжди мають можливість регулярно приїжджати в Україну,
через що догляд за могилою залишається нерегулярним. "Телеграф"
розповідає, які проблеми виникали з меморіалом народного артиста і як
він виглядав у різні періоди.

Хвороба і смерть артиста

Наприкінці 2020 року Чапкіса було госпіталізовано з двосторонньою
пневмонією. Після виписки його стан знову погіршився, і згодом він
опинився у реанімації. 13 червня 2021 року 91-річний хореограф помер.
Наступного дня його син Грег Чапкіс, який проживає у США, повідомив, що
причиною смерті став вік та загальне виснаження організму — "все почало
відмовляти".

Покинутий стан і помилки на пам’ятнику

Протягом приблизно трьох років після похорону могила залишалася без
повноцінного догляду: замість монумента довгий час була лише табличка
з ім’ям та датами, а також штучні квіти та порожні вази.

Пізніше на місці поховання встановили пам’ятник, однак він виявився з
помилками: були переплутані дати народження та смерті. Замість 24
лютого вказали "24 квітня", а замість 13 червня — "13 липня". Пізніше
неточності виправили.

Як виглядає могила зараз

У січні 2026 року волонтер Максим Левченко повідомив у Threads, що на
меморіалі знову помітні ушкодження — літери почали відшаровуватись і
частково зникати.

У лютому, напередодні дня народження маестро 24 числа, кореспондент
"Телеграфу" також фіксував занедбаний стан могили: сніг, відсутність
догляду та сліди від майже зниклих написів на плиті. На сьогодні
актуальний стан поховання залишається невідомим — нових офіційних
даних або свіжих фото не публікувалося.

Раніше повідомлялося, що трагічна смерть у 1979 році спіткала відомого
українського композитора. "Телеграф" писав, як виглядає могила
Володимира Івасюка.

Теги: #Танці з зірками #Могила #Григорій Чапкіс

Як виглядає "проблемна" могила Григорія Чапкіса через
5 років після смерті (фото)
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